











№ 12-423/19
Р Е Ш Е Н И Е
г. Москва








09.04.2019 г.
Судья Хорошевского районного суда г. Москвы Бабенкова Т.Л., по адресу: г. Москва, ул. М. Тухачевского, д. 25, к. 1, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по жалобе ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» на постановление по делу об административном правонарушении № *** от 29.01.2019 г., вынесенное заместителем начальника Управления рассмотрения дел и обращений МАДИ Полухиным М.В. по ст. 8.25 КоАП г. Москвы,
У С Т А Н О В И Л :
29.01.2019 г. заместителем начальника Управления рассмотрения дел и обращений МАДИ Полухиным М.В. вынесено постановление № *** о привлечении ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» к административной ответственности по ст. 8.25 КоАП г. Москвы и назначено административное наказание в виде ***.
Несогласившись с постановлением должностного лица, заявитель обратился с жалобой в суд, в которой просит отменить постановление должностного лица, производство по делу прекратить, мотивировав жалобу тем, что адрес выявленного правонарушения отсутствует; автомобиль не располагался на территории с зелеными насаждениями либо газоне, был расположен на снегу.
В судебное заседание законный представитель Общества не явился, обеспечил явку защитника по доверенности Зайченко Е.Н., который не возражал о рассмотрении дела в отсутствии законного представителя Общества.
Руководствуясь ч. 3 ст. 25.4 КоАП РФ, с учетом мнения защитника, считаю правильным рассмотреть дело в отсутствии законного представителя Общества.
В судебном заседании защитник, доводы жалобы, поддержал, просил жалобу, удовлетворить.
В силу ст. 8.25 КоАП г. Москвы размещение транспортных средств на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - трехсот тысяч рублей.
Согласно п. 10.31 «Правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты в г. Москве», утвержденных Постановлением Правительства Москвы от 09.11.1999 г. № 1018 - содержание зеленых насаждений регламентируется Правилами создания, охраны и содержания зеленых насаждений г. Москвы и нормативно-производственным регламентом содержания зеленых насаждений.
Не допускаются:
- самовольная посадка деревьев, кустарников, устройство огородов;
- стоянка транспортных средств на газонах и других участках с зелеными насаждениями;
- складирование материалов, скола асфальта на газонах;
- побелка и покраска стволов деревьев в парках, скверах, на бульварах, улицах и дворовых территориях.
Из материалов дела следует, 24.01.2019 г. в 18 ч. 34 мин. по адресу: г. Москва, ***, водитель разместил на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, транспортное средство «***» государственный регистрационный знак ***, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.25 КоАП г. Москвы.
Факт совершения административного правонарушения и вина ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» подтверждаются фотоматериалом, полученным с применением работающего в автоматическом режиме специального технического средства фотосъемки: Комплекс автоматический измерительный с фотофиксацией Мобильный инспектор рег. № *** с заводским номером ***, свидетельство о поверке ***, действительное по *** г.
У суда не имеется оснований, не доверять сведениям, зафиксированным техническим средством.
Собственником данного транспортного средства является ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг», последние, как собственники привлечены к административной ответственности и назначено наказание в виде ***.
Совокупность исследованных доказательств является достаточной для установления виновности ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» в совершении инкриминируемого деяния.
Допустимость и достоверность доказательств сомнений не вызывает, их совокупность является достаточной для разрешения дела по существу.
Доводы жалобы о несуществующем адресе правонарушения, является необоснованным, так как, из фотоматериала, полученного с применением работающего в автоматическом режиме специального технического средства, следует, что правонарушение совершено ООО « НПФ «Материа Медика Холдинг» по адресу: г. Москва, ***, не доверять указанным сведениям, у суда, оснований не имеется.
Довод жалобы о том, что автомобиль не располагался на территории с зелеными насаждениями либо газоне, был расположен на снегу, несостоятелен.
В соответствии со ст. 2.6.1 КоАП РФ к административной ответственности за административные правонарушения в области дорожного движения и административные правонарушения в области благоустройства территории, предусмотренные законами субъектов Российской Федерации, совершенные с использованием транспортных средств, в случае фиксации этих административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи привлекаются собственники (владельцы) транспортных средств. Собственник (владелец) транспортного средства освобождается от административной ответственности, если в ходе рассмотрения жалобы на постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное в соответствии с ч. 3 ст. 28.6 настоящего Кодекса, будут подтверждены содержащиеся в ней данные о том, что в момент фиксации административного правонарушения транспортное средство находилось во владении или в пользовании другого лица либо к данному моменту выбыло из его обладания в результате противоправных действий других лиц.
При этом в силу ст. 1.5 КоАП РФ именно лицо, привлекаемое к административной ответственности, за правонарушение, зафиксированное работающим в автоматическом режиме специальным техническим средством, имеющим функции фото- и киносъемки, видеозаписи, обязано доказать свою невиновность.
Однако, заявитель, как собственник транспортного средства свою невиновность не доказал.
Как указывалось судом выше, факт инкриминируемого правонарушения, подтвержден фотоматериалом. Ставить под сомнение достоверность сведений, зафиксированных средством фиксации административных правонарушений, как и его пригодность для целей автоматической фотофиксации правонарушений в области создания, содержания и охраны зеленых насаждений Москвы, не имеется.
Действия ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» обоснованно квалифицированы в соответствии с установленными обстоятельствами и положениями ст. 8.25 КоАП Москвы, так как принадлежащее им транспортное средство размещено на территории с зелеными насаждениями, чем нарушил Правила создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы.
Вопреки доводам жалобы заявителя, его вина подтверждена совокупностью вышеприведенных доказательств, с учетом того, что сам факт стоянки вышеназванного автомобиля в указанное время заявителем не оспаривался, в том числе, в доводах рассматриваемой жалобы.
При этом суд отмечает, что территория - г. Москва, *** относится к территории зеленых насаждений, что следует из реестра зеленых насаждений, представленного МАДИ.
Совокупность исследованных доказательств является достаточной для установления виновности ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» в совершении инкриминируемого деяния, нормы права применены правильно.
В основу постановления должностного лица положены доказательства, добытые с соблюдением закона. Фактические обстоятельства установлены, верно.
Каких-либо неустранимых сомнений, которые могли быть истолкованы в пользу ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг», судом не установлено.
Таким образом, действия ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» верно квалифицированы по ст. 8.25 КоАП г. Москвы.
Оснований для освобождения ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» от административной ответственности не имеется.
Административное наказание в виде административного штрафа назначено ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» в соответствии с санкцией ст. 8.25 КоАП г. Москвы.
Порядок и срок давности привлечения ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» к административной ответственности не нарушены.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 30.6-30.8 КоАП РФ,
Р Е Ш И Л :
Постановление по делу об административном правонарушении № *** от 29.01.2019 г., вынесенное заместителем начальника Управления рассмотрения дел и обращений МАДИ Полухиным М.В., предусмотренном ст. 8.25 КоАП г. Москвы в отношении ООО «НПФ «Материа Медика Холдинг» - оставить без изменения, а жалобу защитника Романовой И.Н. - без удовлетворения.
Решение может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 10-ти суток через Хорошевский районный суд г. Москвы.
Судья







Т.Л. Бабенкова
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